11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MalyueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 27.12.2006 00:43:41

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.12.2006 07:49:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21006/answer/21007




YBaxaemniir FOpuii! ITocne KaxXaoro I0I0BOr0 aKTa eCTh Iepuof abCoMOTHON pedPakTEPHOCTH,
KOTZla HUKaKye MeTOMbl BO30yKeHNS He IPUBOMAAT K BOSHUKHOBEHUIO 9PEKITNY, @ €CJIH PEKINS
BO3HHUKAET, TO MOXKET COIMPOBOXKIATHCS OO0JIbI0 UITH HEIIPUATHBIMHU OIIYIIEHUSIMEU. DTO HOPMaJIbHOE
sBnenue! [Iymaro, ecru Brl He OymeTe TpeOoBaTh 0T ceOsT HEBO3MOXKHOI'0, TO MHUMbIE ITPOOIEMBI
IIPOTIAAYT.



